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3. Completa el planteamiento de los siguientes problemas matemáticos y los resuelve: 
[image: ]
R/ _______________________________________________________________________
4.  Marca la respuesta correcta:
a) Don Luis compró 5 cajas de manzanas, con 125 cada una. ¿Cuántas manzanas compró en total?
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b)  Doña Marisol, compró una cafetera en cuotas, si tiene que dar 4 pagos, de $ 24.500 en cada cuota, ¿cuánto tiene que pagar en total por la cafetera?
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Problemys de multiplicticionss
1: ‘Al asistir a una fiesta observe a 345 personas comiendo bocadillos; en un
promedio de 12 bocadillos por: persona. {Cuantos bocadillos se
consumieron durante la fiesta?
Datos Operacion

Personas que asistieron [:]
Bocadillos por persona S

Solucion

. Pedro fue a recoger a la direccion una:caja con paquetes de lapices de
grafito, en cada paquete hay 24 lapices y en total son 32 paquetes.
<Cudntos lapices hay entotal?

Datos Operacion

Paquetes de lapices C] D D
Lapices en cada puqueteC] D [:] D
e 1 = 50
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11, Durante una semana en una tienda de misica vendieron dos mil quinientos diee discos. (Como se
escribe esta cantidad?

A2501 8)2.510 ©250.010 0)2.000.510
12. Don Jorge tiene ahorrado en el banco siete il cuarenta y un pesos. £C6mo se escribe esta cantidad?
A)$740 8)$ 7.001 700041 0)$7000041

13. 2Cudl de s siguientes nimeros va justo antes de 2 0007

11,500 81903 Q189 0)2.001

14 ¢Qué nimero sigue después de 37907

) %91 8)3789 3801 0)3991

15. 2C6mo se lee el nimero que estd en el cuadro?

A) il ocho setentay nueve. B) Dieclocho setentay nueve.
) Clento ochenta sete nueve. D) Mil ochocientos setenta y nueve.

16. 2C6mo se lee el nimero 47837
A) Cvarentay siete ochenta y tres B) Cuatrocientos setenta y ochotres,

) Cutro mil setecientos ochentay tres D) Cuarentay siete decenas ochenta  tres unidades

17. 2Cul de los sgulentes nimeros, es el ms chico?
AB9T6 B8 769 8697 0j8se7

18. Don Luis comprd 5 cajas de manzanas con 125 cada una: iCudntas manzanas comprd entotal?

”"”

1500 B)635 e D)s25

18. Dofia Marisol, compré una cafetera en cuotas, s tine que dar 4 pagos de $ 1600, iCudntotiene que
pagar por la cafetera en total?

16400 B) 5400 c)as00 D)5600

20. Maria quiere saber cudnto dinero van a gastar 8 personas s tienen que pagar $ 1280 de refrescos y
cada una debe dar Ia misma cantidad. £Cu es Ia operacién que resuelve o problema que tene Maria?




